



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE SREDIŠNJA SLUŽBA

Radnička c. 1, 10 000 Zagreb Telefon: 01/ 6126 000 • Fax: 01/6126 038

OIB: 91547293790 • E-mail: hzz@hzz.hr • URL: [http:// www.hzz.hr](http://www.hzz.hr)

Izvešće Centralne inventurne komisije o provedenom godišnjem popisu imovine i obveza Hrvatskog zavoda za zapošljavanje sa stanjem na dan 31.12. 2011. godine

Sukladno člancima 15. do 17. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine broj 114/10 i 31/11), a na temelju izvješća i zapisnika o izvršenom popisu područnih službi i Središnje službe, popisnih lista i općih zapažanja, Centralna inventurna komisija Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, sastavila je Izvešće o provedenom godišnjem popisu imovine i obveza u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje sa stanjem na dan 31.12. 2011. godine. Sve područne službe i Središnja služba Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje dostavile su Centralnoj inventurnoj komisiji Izvešća o izvršenom popisu imovine i obveza sa stanjem na dan 31.12.2011. godine. U svim izvješćima navedeno je stanje na dan 31.12.2011. godine, i to: stanje blagajne, stanje žiro računa, stanje dugotrajne imovine, ostale materijalne imovine, stanje potrošnog materijala, popis tuđih osnovnih sredstava, popis sredstava na posudbi, te stanje potraživanja i obveza. Centralna inventurna komisija je pregledom dostavljenih izvješća utvrdila da je stanje blagajne i stanje žiro računa u svim područnim službama i Središnjoj službi iznosilo 0,00 kuna. Središnja služba je u svom izvješću iskazala stanje žiro računa u iznosu od 38.350,49 kn (NAPZ), te sredstva na jednom deviznom podračunu. Centralna inventurna komisija je pregledom dostavljenih izvješća utvrdila da u svim područnim službama i Središnjoj službi nisu iskazani viškovi osnovnih sredstava i sitnog inventara, dok u Područnoj službi Zadar iskazan je manjak osnovnih sredstava i to u iznosu od 3.859,75 kn - prijenosno računalo HP 4525s/11 (2170848 – 1). Radnica PS Zadar izgubila je predmetno računalo, te je suglasna kupiti novo računalo u protuvrijednosti izgubljenom računalu, a koje bi pripalo Zavodu u vlasništvo. Nabavna vrijednost računala bila je 3.941,87 kn, a dan nabave je bio 16.09.2011. godine. Prijedlog za otpis osnovnih sredstava (osim informatičke opreme) dostavilo je ukupno šesnaest područnih službi i Središnja služba. U obrazloženju navode se slijedeći razlozi za otpis osnovnih sredstava: uništeno, dotrajalo, van uporabe, slomljeno, nepopravljivo, pokvareno. Uz prijedloge za otpis dostavljene su potvrde ovlaštenih servisera o nemogućnosti popravka osnovnih sredstava, te fotografije osnovnih sredstava. Centralna inventurna komisija predložila je Upravnom vijeću za otpis osnovna sredstva kojima je sadašnja vrijednost 0,00 kuna, koja su izvan upotrebe i za koje su dostavljene potvrde servisera ili fotografije koje potvrđuju opravdanost otpisa. Prijedloge za otpis osnovnih sredstava - informatičke opreme dostavilo je ukupno petnaest područnih službi i Središnja služba. U obrazloženju prijedloga navode se slijedeći razlozi za otpis: tehnološki ne zadovoljava. Uz prijedloge za otpis dostavljene su potvrde ovlaštenih servisera o zastarjelosti ili nemogućnosti odnosno neisplativosti popravka informatičke opreme. Centralna inventurna komisija predložila je Upravnom vijeću za otpis osnovna sredstva – informatičku opremu kojoj je sadašnja vrijednost 0,00 kuna, te za koju su dostavljene potvrde ovlaštenih servisera o neispravnosti informatičke opreme. Prijedlog za otpis sitnog inventara u ukupnom iznosu od 0,00 kuna dostavilo je ukupno četrnaest područnih službi i Središnja služba. Razlozi za otpis su slijedeći: uništeno, razbijeno, dotrajalo, poderano. Centralna inventurna komisija predložila je Upravnom vijeću za otpis sitnog inventara sadašnje vrijednosti 0,00 kuna. Područna služba Varaždin dostavila je prijedlog za otpis dugotrajne imovine - stana u Varaždinu, zbog nepostojanja pravnog temelja za uknjižbu Zavoda kao vlasnika predmetnog stana. Sadašnja vrijednost predmetnog stana iznosi 96.460,00 kn. U tijeku je postupak uknjižbe Republike

Hrvatske kao vlasnika predmetnog stana. Prijedloge za otpis potraživanja preplate novčane naknade dostavilo je dvadeset područnih službi, a kao razloge za otpis potraživanja komisije navode: smrt korisnika novčane naknade, protek 10 godina od nastanka preplate, iznos potraživanja manji od 200,00 kuna, nemogućnost dostave, korisniku novčane naknade nisu u cijelosti uspostavljena prava iz radnog odnosa, sudska presuda kojom je utvrđena zastara potraživanja. Centralna inventurna komisija pregledala je prijedloge za otpis potraživanja preplate novčane naknade, te utvrdila da su Komisije za popis priložile preslike dokumentacije kojom dokazuju a) nemogućnost naplate zbog smrti korisnika novčane naknade, zatim b) proteka 10 godina od nastanka preplate, c) sudske presude kojima je utvrđena zastara potraživanja, zastara potraživanja, d) iznos potraživanja manji od 200,00 kuna, iznos duga manje vrijednosti. Centralna inventurna komisija predložila je Upravnom vijeću za otpis potraživanja preplate novčane naknade u ukupnom iznosu od 193.535,90 kuna, za 78 korisnika novčane naknade. Prijedloge za otpis potraživanja po mjerama aktivne politike zapošljavanja dostavilo je devet područnih službi, a kao razloge za otpis navode: smrt korisnika, brisanje korisnika iz sudskog registra, nemogućnost naplate zbog nepostojanja imovine društva, zatvaranje obrta i obustavu postupka o ovrsi, istovremeno otvaranje i zatvaranje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase, te pravomoćne presude suda o nastupu zastare. Centralna inventurna komisija pregledala je prijedloge za otpis potraživanja po mjerama aktivne politike zapošljavanja, te utvrdila da su Komisije za popis priložile preslike dokumentacije kojom dokazuju a) nemogućnost naplate zbog smrti korisnika mjere, b) brisanje društva iz sudskog registra Trgovačkog suda i c) da je sudskom presudom utvrđena zastara. Centralna inventurna komisija predložila je Upravnom vijeću za otpis potraživanja po mjerama aktivne politike zapošljavanja u ukupnom iznosu od 1.958.937,46 kn za 31 korisnika mjera aktivne politike zapošljavanja. Komisija za popis Središnje službe podnijela je prijedloge za otpis potraživanja plasiranih putem Privredne banke Zagreb d.d. iz sredstava Fonda zajedničkih rezervi u Republici Hrvatskoj sukladno zakonu o fondovima zajedničkih rezervi (NN 9/78, 12/78, 13/78, 57/85, 8/88 i 64/91) za isplatu zajamčenih osobnih dohodaka te iz sredstava solidarnosti sukladno Zakonu o formiranju i korištenju sredstava solidarnosti za poticanje zapošljavanja (NN 33/89, 42/90 i 14791), radi nemogućnosti naplate potraživanja od korisnika kredita i garanata iz razloga brisanja korisnika kredita i garanata iz Sudskih registara Trgovačkih sudova te zastare i to za i to za 3 korisnika, u ukupnom iznosu od 2.145.128,78 kn, prijedloge za otpis potraživanja plasiranih putem Hrvatske poštanske banke d.d. - Krediti odobreni Zaključkom Vlade RH o financijskoj konsolidaciji poslovanja društava Agroindustrije, radi nemogućnosti naplate potraživanja od korisnika kredita zbog brisanja korisnika kredita iz Sudskog registra Trgovačkog suda, i to za 1 korisnika kredita, u ukupnom iznosu od 2.422.662,73 kn, prijedloge za otpis potraživanja plasiranih putem Hrvatske poštanske banke d.d. radi nemogućnosti naplate potraživanja od korisnika kredita, jamaca i zalogodavaca te nasljednika za 3 korisnika kredita, u ukupnom iznosu od 9.667.291,24 kn, s napomenom da je za potraživanja od korisnika kredita Kordun d.d. Karlovac, u iznosu od 9.481.326,05 kn (kreditna partija 39090000253) potrebno dostaviti Odluku o otpisu na suglasnost Vladi RH sukladno Statutu Zavoda (NN 49/09), budući da nenaplaćeno potraživanje prelazi iznos od 5.000.000,00 kuna. Sukladno naprijed navedenom, Centralna inventurna komisija pripremila je Upravnom vijeću Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje prijedloge za otpis osnovnih sredstava, osnovnih sredstava – informatičke opreme, sitnog inventara, potraživanja preplate novčane naknade, potraživanja po mjerama aktivne politike zapošljavanja, potraživanja plasiranih putem PBZ-a sa stanjem na dan 31.12.2011. godine, potraživanja plasiranih putem HPB-a sa stanjem na dan 31.12.2011. godine, potraživanja plasiranih putem Hrvatske poštanske banke d.d. - Krediti odobreni Zaključkom Vlade RH o financijskoj konsolidaciji poslovanja.